



# ИШИМСКАЯ Правда

6+

[www.ishimpravda.ru](http://www.ishimpravda.ru)  
[vk.com/ishimnews](https://vk.com/ishimnews)  
[t.me/ishimpravda](https://t.me/ishimpravda)  
[ok.ru/profile/580324974378](https://ok.ru/profile/580324974378)

№ 4 (1861)  
ВТОРНИК  
13 января  
2026 года  
Общественно-  
политическая газета.  
Основана в марте 1918 года.  
Выходит во вторник и пятницу.  
Цена свободная.

## Свет рождественских традиций



У Рождества, у светлых праздничных событий есть удивительное свойство: они настраивают сердца на любовь. Поздравления и подарки, танцевальные и вокальные номера – все несет посыл добра, веры в то, что в нашей повседневности будет больше простого человеческого тепла и взаимопонимания. И главное рождественское чудо – ценить то, что имеешь, самому творчески и деятельно организовывать свою жизнь.  
//Фото Василия БАРАНОВА.



### Повышенная выплата при заключении контракта

В Тюменской области действует одна из самых больших выплат по стране при заключении контракта с Министерством обороны РФ – 3,4 млн рублей.

Размер региональной выплаты составляет 3 млн рублей, федеральной – 400 тыс. рублей. Чтобы получить выплату, контракт необходимо заключить через военкоматы Тюменской области или в пункте отбора на военную службу по контракту в Тюмени. Место прописки и проживания значения не имеет.

Проконсультироваться

по условиям получения выплаты можно:

- по телефону 8 (3452) 79-19-05,
- в пункте отбора на военную службу (г. Тюмень, ул. Республики, 2/1),
- на сайте службапоконтракту72.рф.

Информационный центр правительства Тюменской области.



//Фото Евгения ШУЛЬЦА.

# И в сердце, и в памяти

Глава Ишима встретился с родными погибших земляков – героев специальной военной операции.



*Быть воином – значит жить вечно. Участники встречи почтили минутой молчания подвиг земляков.//Фото Василия БАРАНОВА.*

**Такие встречи – всегда со слезами на глазах. Боль матери не утихнет никогда, но если есть возможность рассказать о своих детях, поделиться своим горем, все-таки хоть чуточку, но становится легче. И женщины поделились историями о своих близких – с горечью, но и с гордостью.**

Как и все, чьи родные мужчины пропали без вести на этой войне, Елена Сергеева надеялась, что ее брат Александр с поющим Ангел найдется и вернется живым. «Пять долгих месяцев живу с этой болью, скрывала от мамы, – говорит Елена Александровна. – За это время нашла многих из тех, кто воевал с моим братом, знал его. В госпитале разы-

скала молодого человека, который сказал, что знает место гибели их группы и для него дело чести вернуться туда за телами со служивцев. И он выполнил свое обещание. Мой брат перед последним заданием был ранен и мог бы поехать в госпиталь, но отказался. Оншел впереди в группе из четырех человек – все они погибли. Он прикрывал не только товарищей – он укрыл собой нас, своих родных, своих детей».

С начала специальной военной операции движение «Своих не бросаем», организованное Марией Захлевных-Шевелевой и Еленой Сергеевой, продолжает помогать бойцам. «И мы будем двигаться вперед ради тех, кто жив, кто сегодня на передовой защищает нас. Если вам не к кому прислониться, не в чем черпать утешение, приходите к нам плакать, солдаты остаются на связи с моим страшным сы-

ляя боль, мы находим силы продолжать жить», – обратилась к матерям героев Елена Александровна.

Сын Андрей не сказал своей маме Надежде Николаевне Шаманской о том, что идет на специальную военную операцию. Целый год она думала, что он на вахте, там, где нет связи. Даже когда земляки увидели в телепередаче, как награждают бойца Шамана, и узнали его по голосу, Андрей позвонил и постарался убедить маму – это не он. «Он всегда стоял за справедливость, жил по принципу «кто, если не я». Когда началась СВО, все друзья знали, что Андрей не останется в стороне. Он был командиром саперного взвода, всегда на передовой, выполнял все боевые задачи. На своем последнем задании погиб, спасая бойцов. Ребята-составляющие остаются на

ном, приезжают в отпуск, чтобы почтить память командира. Мы говорим о нем каждый день, в наших сердцах он жив. Андрей любил жизнь, Родину и свой край, приучал к этому своих детей. Был рыбак и охотник, мастерски готовил блинчики с разными начинками, лепил пельмени», – память матери бережно хранит все счастливые воспоминания.

Три месяца длилась специальная военная операция для Ивана Усольцева. Он воевал в штурмовом отряде, был заместителем командира роты. В школе № 12, где учился Иван, открыты мемориальная доска и памятная доска Героя.

– Занимался в кадетском классе, отслужил в армии, был пограничником, служил в ФСБ, в полиции. Когда вернулся в Ишим, устроился на «Аминосиб». По мобилизации ушел на СВО, сказал, что за чужие

спины прятаться не будет. Служил честно, всегда был первый, за ребят заступался. Любил Родину, своих родных, уважал старших, – рассказывает мама героя Оксана Ивановна Усольцева. – Составляющие звонят, приезжают, на кладбище приходят. Я у одного спросила: «Какой был Ваня?» Он заплакал и сказал: «Если бы он плохой был, я бы здесь не стоял у его могилы». Всегда всех поддерживал, никогда не унывал.

Уже после гибели сына у Оксаны Ивановны родился внук, назвали Романом – как того хотел Иван.

– Ваши сыновья – настоящие герои, преданные своей стране и своим семьям, – обратилась к участникам встречи социальный координатор Фонда «Защитники Отечества» в Ишиме Татьяна Дементьева. – Но ваш материнский герой не

менее значим: вы отдали самое дорогое и главное для вас. Самое большое желание каждого жителя нашей страны, чтобы закончилась эта навязанная нам война. И она давно бы закончилась, если бы не вмешивались другие страны. Но как бы ни велика была жертва, мы все понимаем: задачи специальной военной операции должны быть достигнуты, чтобы подвиг ваших детей не был напрасным. Они нас не поймут. Они сделали все, что могли. Сегодня мы должны сделать все, чтобы помянуть о наших ребятах никогда не стерлась.

Глава Ишима Федор Шишкун и председатель Ишимской городской думы Алексей Ипатенко выразили всеобщее пожелание: чтобы новый, 2026 год ознаменовался победой, в которую внесли вклад наши земляки-герои.

Марина СЕРГЕЕВА.

## Информация о награжденных Почетной грамотой и Благодарственным письмом Ишимской городской Думы в четвертом квартале 2025 года

**Почетной грамотой Ишимской городской Думы награждены:**

Бобров Вячеслав Павлович, заместитель директора по коммунальному комплексу Ишимского филиала акционерного общества «СУЭНКО»;

Жуков Максим Андреевич, сотрудник МО МВД России «Ишимский»;

Зайцева Алена Валерьевна, сотрудник МО МВД России «Ишимский»;

Макушина Наталья Геннадьевна, сотрудник МО МВД России «Ишимский»;

Медведев Александр Сергеевич, инженер-энергетик ДРСУ-5 АО «ТОДЭП»;

Мокродеева Елена Яковлевна, музыкальный руководитель МАДОУ «Центр развития ребенка детский сад № 19» города Ишима;

Мордухович Наталья Сергеевна, воспитатель МАДОУ «Центр развития ребенка детский сад № 19» города Ишима;

Прокопьева Мария Михайловна, учитель иностранных языков МАОУ «Средняя общеобразовательная школа № 4 города Ишима»;

Рогожина Елена Викторовна, начальник отдела кадров ООО «ФлексПром»;

Степанов Алексей Игоревич, ведущий инженер ИП Бережных А.В.;

Халенков Иван Николаевич, главный энергетик ООО «ФлексПром»;

Черепанов Андрей Александрович, машинист крана автомобильного 5 разряда службы механизации и транспорта Южного участка г. Ишим общества с ограниченной ответственностью «СУЭС»;

Шестакова Юлия Алексеевна, бухгалтер ООО «ФлексПром».

**Благодарственным письмом Ишимской городской Думы награждены:**

Бухтиярова Ольга Сергеевна, учитель английского языка МАОУ «Средняя общеобразовательная школа № 4 города Ишима»;

старший лейтенант внутренней службы Грушин Илья Евгеньевич, начальник 53 пожарно-спасательной части 18 пожарно-спасательного отряда федеральной противопожарной службы государственной противопожарной службы Главного управления МЧС России по Тюменской области;

старший лейтенант внутренней службы Знаменщикова Анна Олеговна, инспектор отделения надзорной деятельности и профилактической работы по г. Ишиму, Ишимскому муниципальному району отдела надзорной деятельности и профилактической работы «Ишимский» управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Тюменской области;

Мирошниченко Татьяна Викторовна, учитель биологии МАОУ «Средняя общеобразовательная школа № 4 города Ишима»;

Отришко Нина Васильевна, сотрудник МО МВД России «Ишимский»;

Полоневич Николай Витальевич, механик службы механизации и транспорта Южного участка г. Ишим общества с ограниченной ответственностью «СУЭС»;

Ржанов Антон Иванович, сотрудник МО МВД России «Ишимский»;

Тимошина Ксения Евгеньевна, сотрудник МО МВД России «Ишимский»;

Чамин Александр Евгеньевич, электромонтажник ИП Бережных А.В.;

Шведова Юлия Николаевна, работник МО МВД России «Ишимский»;

Щукин Дмитрий Валерьевич, инженер автоматизированных систем управления 2 категории отдела информационных технологий Ишимского филиала акционерного общества «СУЭНКО».

## Аномально холодная погода

ожидается на территории Тюменской области с 13 по 17 января. По данным Тюменского ЦГМС – филиала ФГБУ «Обь-Иртышское УГМС», в эти дни среднесуточная температура воздуха будет ниже климатической нормы на 10 градусов и более.

### ОБ ОТМЕНЕ УЧЕБНЫХ ЗАНЯТИЙ в связи с низкой температурой наружного воздуха

Департамент по социальным вопросам администрации г. Ишима информирует, что критерием отмены учебных занятий в общеобразовательных организациях города являются следующие температурные показатели:

Параметры наружного воздуха (градусы Цельсия)	Скорость ветра (м/сек)	Отмена занятий (классы)
ниже минус 30	менее 2	1–4
ниже минус 35	менее 2	1–9
ниже минус 40	менее 2	1–11
ниже минус 25	2 и более	1–4
ниже минус 30	2 и более	1–9
ниже минус 35	2 и более	1–11

Информация об отмене учебных занятий в общеобразовательных организациях города будет передаваться через радиостанции «Штурман Медиа», «Радио-Дача», «Авто-радио»:

с 06.00 до 06.30 – для I смены;  
с 11.00 до 11.30 – для II смены.

# Подхватите, молодые!

В РДК действует круглогодичная площадка для голубеводов – клуб «Феникс».

**На выставках, в беседах обращается особое внимание на сохранение местной породы – ишимские мастьные, потому что желающих ее разводить все меньше.**

На выставке «Птица мира» – в честь 40-летия клуба «Феникс» – из представленных пород можно было составить энциклопедию голубеводства: среднеазиатские, ростовские статные, бакинские желтые, сороки, волжские ленточные, павлины, ростовские – черные, красные, желтые, лебеди, узбекские двухчубые, северокавказские, турецкая такла, статные белые, красно- и желто-рябые, бакинские мраморные, николаевские, павлодарские, чайки короткоклювые. Более 50 голубеводов из России (Тюмень, Магнитогорск, Орск, Курган, Тугулым, Ишим, Голышмановский городской округ, Ишимский, Абатский, Сорокинский, Казанский, Аромашевский, Бердюжский, Упоровский районы) и Казахстана устроили в РДК праздник качественного общения.

Только двое наших земляков – Николай Андрияхин и Андрей Ситников – показали на столь обширном форуме ишимских мастьных. Леонид Журавлев из с. Бердюжье в этот раз был зрителем. Но воспользовался моментом, чтобы прислать питомцев Андрея Ситникова.

Николай Андрияхин объясняет свое увлечение просто: голубь – это любовь. «И азарт», – добавляет он. На разъезде Скакуново Голышмановского района вместе со сверстниками ловил он на чердаках дикарей и пытался приручить. Как-то увидел через забор: бабушка-соседка кормит домашних, из города привезенных.

– Сразу же мечта – иметь таких красавцев, – вспоминает Николай Владимирович. – Родители переехали в Шаблыкино Ишимского района. Заводчиков голубей в селе тогда много было. Уже в Ишиме увидел местную породу. Сохранить все ее особенности не просто. Птица стала вольерной, меньше летает, силы уже не те, что у исконно ишимских мастьных. Брат Сергей по-прежнему в Шаблыкино держит голубей, но перешел на другие породы.

В частном доме Андрея Ситникова на ул. Магистральной на столбах вкруговую оборудован надежный вольер для ишимских мастьных, птицы и зимой живут в естественных условиях. Во второй голубятне – свердловские высоколетные.



**Руководитель клуба голубеводов «Феникс» Виктор Черемных и директор Ишимского РДК Светлана Щукина всегда поощряют победителей и участников выставок дипломами, медалями, кубками. Ценная в них формулировка: за сохранение, развитие и укрепление традиций голубеводства. //Фото автора.**

– Ишимские мастьные когда-то обязательно у всех были, и я привык к ним, – говорит он. – Уход за ними сложный, но я приловился: для птенцов держу

на птица! У меня два раза их воровали, все равно домой приходили. Частично свойства у ишимских мастьных уже потеряны. Потому что к нам завезли южную

в д. Малиновка Ишимского района. Голубям – раздоллье. Но хозяин постоянно держит их в поле зрения, защищая то от кошек, то от коршуна.

разные регионы доказали организаторские способности вновь избранного председателя. Авторитетно его имя в среде голубеводов. В 1985 году его родители из д. Малоемецк Голышмановского района переехали в Ишим. В школе № 4 мальчишка познакомился с голубеводом Виталием Чебыкиным, в 1987 году построил первую голубятню. Сегодня на ул. Равнинной у Черемных шесть голубятен, в которых в отличных условиях живут ишимские мастьные, сибирские статные, курцы, турецкая такла и другие породы.

– Голуби же до меня еще были, – смеется супруга Виктора Татьяна, когда спрашиваю ее об отношении к увлечению мужа. – Поженились мы в 1994 году. Вместе бываем на выставках, беседах со школьниками по проекту «Любовь и голуби», поскольку я вожу машину. Остаюсь на хозяйстве, если уезжаю или дежурит на смене как слесарь в локомотивном депо. Виктор спокоен, потому что знаю тонкости ухода и за элитной птицей,



**«У меня это с первого взгляда», – добавляет свои чувства в общую формулу любви к птице Андрей Ситников. Как дар по наследству принял он увлечение от дяди, Степана Дементьева. //Фото автора.**

кормилок – почтарей и меситсов, подкладывая яйца под других голубок. Это долг – сохранить нашу красивую породу с названием региона.

Андрей Ситников рассказывает об особенностях породы: мастьные, потому что цветные. Ценится, если бока белые, остальное все красное или желтое, голова округло-квадратная, клювик маленький. Рождаются абсолютно однотонные, во время линьки проявляются белые пятна. Может выйти весь красно-рябый. От ухода это не зависит, только от природы.

– Крепкая была порода, летали хорошо, – добавляет Михаил Ерёмин. – Предан-

тицу, их помешали. На вид красивая, но больше стала декоративной. Но я не изменяю, несколько пар держу. Пару на развод увозил в Ростов.

13 лет ему было, когда многодетная семья переехала из Омской в Тюменскую область, в с. Маслянское. В 1967 году в Ишиме, в районе мясокомбината, во дворе увидел голубей и постучался в калитку. Заводчик по фамилии Клюка продал ему пару – бабочку и ишимского мастьного – за полтора рубля. «Ишимские мастьные и сейчас в ряду других у меня есть», – уточняет собеседник. Будучи уже пенсионером, Михаил Васильевич поставил дом

из заводчики, и зрители на выставках убеждаются, голуби – вечная тема: нежная, страстная и... ответственная. По мнению директора Ишимского РДК Светланы Щукиной, такая форма досуга – большой плюс для учреждения. С целью привлечь к полезному увлечению молодежь вместе с членами клуба «Феникс» в РДК действует многолетний проект «Любовь и голуби».

В 2022 году Михаил Ражев, оставшись почетным консультантом и экспертом, передал бразды правления клубом ишимцу Виктору Черемных. Несколько отлично проведенных выставок в РДК и выездных в

и за другой живностью в большом хозяйстве. Усадьбу нам когда-то отписали его родители, и лениться некогда.

Однажды в холод муж занес домой двух новорожденных – ишимских мастьных, и сокрушился, что сами родители из-за маленького клюва не смогут их выкармливать. И тогда Татьяна посыпала голубят в теплой шапке, изо рта, из шприца давала им молочную смесь, которой в это время кормила и дочь Машу.

– Всем голубям голуби выпадали, многие их выпрашивали. Мы эту парочку особо любили, – улыбается от добрых воспоминаний

Татьяна Давыдовна. – Дочь Мария, когда подросла, тоже прошла школу ухода за птицей.

Но, похоже, истинным продолжателем голубиного дела Черемных станет внук Арсений, сын их старшего – Дмитрия. На юбилейной выставке Арсений отмечен дипломом I степени, золотой медалью и кубком. У учащегося все той же, что у деда и других родных, школы № 4 – своя голубятня. К мальчишке и домой, и на мероприятие с участием питомцев охотно забегают ровесники.

Есть у голубеводов одно общее свойство – желание скорее видеть своих ненаглядных; освободился от дел – спешишь к ним. Голубиное здоровье – в руках хозяина, к которому они очень привязаны и чувствуют его настроение. Содержание требует знаний и повседневного труда: тренировок, уборки помещений, правильного кормления – кормом, витаминами, настоями трав. Потому, наверное, мало в среде голубеводов молодежи. Почти все отметили: когда увлеченных стареет, подхватить – желающих все меньше. Давно не наблюдается династий – от отца к сыну, таких как, например, Максимовы из Ишина: Григорий Петрович (1898–1972 годы жизни), Виктор Григорьевич (1917–2008), Юрий Викторович, 1953 года рождения.

– Мы-то уже не бросим, а у молодых другие интересы, – только один повод для грусти в общей канве выставки нашел Николай Андрияхин.

У 60-летнего Василия Бахматова, водителя по профессии, пример позитивнее. Он перенял голубеводство от дяди, Фёдора Коробкина, который в свое время ишимских мастьных на международные выставки возил, медали как их заводчик имел. «Они такие же, как люди, их надо любить», – наказывал. Будучи студентом финансового техникума, в Омске Василий многие секреты взял у голубевода Василия Фуртаева. При переезде из с. Прокуткино в д. Зырянка Ишимского же района перевез и голубей, но фавориты у него сейчас другие – омские статные. Его сыновья, Андрей и Ярослав, если позволяет свободное время, обязательно бывают на выставках. Два внука – Илья и Кирилл – заглядывают на голубятню, но больше помогает 10-летняя внучка Стефания. Уверен Василий Бахматов, что династия голубеводов продолжится.

**Людмила МАРИКОВА.**



# Расписание движения городского общественного транспорта с 1 января 2026 года

<b>1к ПМК-3</b>	<b>1к ж/д вокзал</b>	<b>16-39; 16-50; 17-01; 17-12; 17-24; 17-36; 17-47; 17-59; 18-29; 18-40; 19-10; 19-50; 20-48; 21-28; 22-26</b>	<b>17-24; 17-35; 17-46; 17-57; 18-09; 18-21; 18-32; 18-44; 19-14; 19-25; 19-55; 20-35; 21-33; 22-13; 23-11</b>
<b>1 Плодопитомник</b>	<b>1 ж/д вокзал</b>	<b>6-11; 6-38; 6-49; 7-10; 7-19; 7-39; 7-49; 8-10; 8-19; 8-39; 8-49; 9-10; 9-19; 9-38 (г); 9-49; 10-08 (г); 10-49(г); 11-13; 11-39; 12-01; 12-13; 12-39; 13-01; 13-14; 13-39; 14-01; 14-13 (г); 14-39; 15-01; 15-24; 15-38; 16-01; 16-12; 16-29; 16-38; 17-02; 17-12; 17-32; 17-38; 18-01 (г); 18-11; 18-32; 19-36; 20-03; 20-37; 21-02; 21-37; 22-01; 22-37</b>	<b>6-10; 6-42; 7-08; 7-20; 7-41; 7-50; 8-09; 8-20; 8-41; 8-50; 9-09; 9-20; 9-41; 9-50 (г); 10-20; 11-09; 11-31; 11-44; 12-09; 12-32; 12-44; 13-09; 13-32; 13-45; 14-09; 14-32; 14-54; 15-10; 15-32; 15-42; 15-59; 16-08; 16-32; 16-43; 17-00; 17-08; 17-32; 17-42; 18-03; 18-10 (г); 18-47; 19-05; 19-34; 20-06; 20-34; 21-07; 21-33; 22-07; 22-32</b>
<b>11 Стрехнино</b>	<b>11 ж/д вокзал</b>	<b>5-29; 6-33; 6-44; 6-55; 7-06; 7-18; 7-28; 7-38; 7-50; 8-01; 9-05; 9-26; 9-45; 10-00; 10-18; 10-35; 10-51; 11-08; 11-21; 11-34; 11-48; 12-00; 12-13; 12-26; 12-39; 12-52; 13-05; 13-18; 13-31; 13-44; 13-57; 14-21; 14-37; 14-56; 15-10; 15-26; 15-37; 15-50; 15-59; 16-13; 16-23; 16-33; 16-44; 16-55; 17-06; 17-17; 17-28; 17-39; 17-50; 18-01; 18-12; 18-34; 19-11; 20-18; 21-24; 22-30</b>	<b>7-29; 7-59; 8-29; 8-59; 9-29; 9-59; 10-32 (г); 11-52; 12-25; 12-51; 13-26; 13-51; 14-28; 15-49; 16-22; 16-49; 17-22; 17-52; 18-22 18-55</b>
<b>2 Стрехнино</b>	<b>2 Мост</b>	<b>5-55; 6-50; 7-01; 7-12; 7-23; 7-34; 7-45; 7-56; 8-07; 8-18; 8-29; 8-40; 8-51; 9-02; 9-13; 9-24; 9-45; 10-08; 10-26; 10-47; 11-05; 11-19; 11-32; 11-45; 11-58; 12-13; 12-26; 12-39; 12-52; 13-06; 13-20; 13-33; 13-46; 13-59; 14-18; 14-27; 14-40; 14-53; 15-19; 15-47; 15-58; 16-12; 16-23; 16-34; 16-45; 16-56; 17-07; 17-18; 17-29; 17-40; 17-50; 18-01; 18-13; 18-23; 18-44; 18-55; 19-07; 19-17; 19-40; 19-49; 20-34; 21-28; 22-22; 23-15</b>	<b>7-16; 8-02; 8-48; 9-34; 10-20; 11-58; 12-45; 13-32; 14-19; 15-06; 16-44; 17-32; 18-19; 19-05; 19-51</b>
<b>5 Стрехнино</b>	<b>5 ПМК-3</b>	<b>6-29; 7-11; 7-26; 7-40; 7-54; 8-10; 8-23; 8-38; 8-52; 9-07; 9-22; 9-36; 9-54; 10-24; 10-58; 11-24; 11-45; 12-03; 12-20; 12-38; 12-56; 13-14; 13-32; 13-52; 14-11; 14-29; 14-47; 15-15; 15-45; 15-59; 16-13; 16-28; 16-43; 16-57; 17-11; 17-25; 17-40; 17-54; 18-09; 18-22; 18-38; 18-51; 19-05; 20-24; 21-35; 22-46</b>	<b>5-36; 6-52; 7-30; 8-08; 8-46; 9-24 (г); 10-02; 11-18(г); 11-47; 13-03; 14-19 (г); 16-26; 17-05; 18-21</b>
<b>ПРОГНОЗ ПОГОДЫ</b> по данным Gismeteo.ru	<b>14 ЯНВАРЯ</b> среда	<b>24° -36° 779 мм рт. ст. ЮВ</b>	<b>6-43; 7-11; 7-41; 8-09; 8-40; 9-08; 9-38; 10-06; 11-21; 11-50; 12-19; 12-49; 13-18; 13-47; 14-16; 14-45; 15-15; 16-13; 16-43; 17-12; 17-41; 18-11; 18-39; 19-36; 20-01; 20-59; 21-57</b>
<b>15 ЯНВАРЯ</b> четверг	<b>24° -35° 780 мм рт. ст. СВ</b>	<b>6-00; 6-19; 6-38; 6-56; 7-14; 7-33; 7-52; 8-10; 8-28; 8-47; 9-24; 10-00; 10-40; 11-14; 11-39; 12-04; 12-28; 12-53; 13-19; 13-42; 14-07; 14-33; 14-55; 15-20; 15-38; 15-56; 16-14; 16-33; 16-52; 17-10; 17-28; 18-03; 19:00; 19-30; 20-13; 20-44; 21-26; 21-57; 22-39; 23-10</b>	<b>6-17; 6-45; 7-15; 7-43; 8-14; 8-42; 9-12; 9-40; 10-55; 11-24; 11-53; 12-23; 12-52; 13-21; 13-50; 14-19; 14-49; 15-47; 16-17; 16-46; 17-15; 17-45; 18-13; 19-35; 20-33; 21-31</b>
<b>16 ЯНВАРЯ</b> пятница	<b>22° -31° 786 мм рт. ст. ЮВ</b>	<b>6-05; 6-33; 7-02; 7-29; 7-58; 8-26; 8-55; 9-22; 9-59; 10-40; 11-03; 11-27; 11-49; 12-11; 12-33; 12-54; 13-16; 14-01; 14-26; 15-07; 15-30; 15-52; 16-16; 16-39; 17-01; 17-23; 17-44; 18-50; 20-40</b>	<b>6-00; 6-36; 6-55; 7-14; 7-32; 7-50; 8-09; 8-28; 8-46; 9-04; 9-23; 10-00; 10-36; 11-16; 11-50; 12-15; 12-40; 13-04; 13-29; 13-55; 14-18; 14-43; 15-09; 15-31; 15-56; 16-14; 16-32; 16-50; 17-09; 17-28; 17-46; 18-04; 19-36; 20-06; 20-49; 21-20; 22-02; 22-33</b>
<b>УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!</b> <b>НАПОМИНАЕМ: ПОГОДА ПЕРЕМЕНЧИВА.</b>			<b>11к Вокзал</b>
			<b>11к Стрехнино</b>
			<b>6 ж/д вокзал</b>
			<b>13 Ваньковка</b>
			<b>14 ж/д Вокзал</b>
			<b>15</b>
		<b>Госбанк</b>	<b>Коммунальник</b>
		<b>7-55; 12-00; 18-55</b>	<b>Швейник</b>
			<b>Машиностроитель</b>
		<b>8-16; 12-21; 19-16</b>	<b>8-38; 12-43; 19-38</b>
			<b>8-41; 12-46; 19-41</b>

6+

Программа Долгосрочных Сбережений

**ПРОСТО ДЛЯ СЕБЯ** НАКОПЛЕНИЯ С ГОСУДАРСТВЕННЫМИ ГАРАНТИЯМИ

**«ПЛЕМЗАВОД - ЮБИЛЕЙНЫЙ»**  
ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

- юриконсульт по земельным отношениям
- инженера снабжения
- бухгалтера (для работы в с. Шевырино Абатского района)
- кладовщика (для работы в с. Шевырино Абатского района)
- ветеринарного врача (обучение за счет работодателя)
- оператора в животноводстве
- слесаря-бригадира
- слесаря КИПиА
- слесаря-сантехника
- слесаря по обслуживанию и ремонту оборудования.

Предоставление жилья, доставка до работы и обратно, скидки на питание, бесплатный стоматолог, медосмотр за счет работодателя, 13-я заработка плата, ежегодная индексация заработной платы.

Тел.: 8 (34551) 3-01-82 или Telegram, WhatsApp: 8-922-044-08-84.

Памяти Елены Степановны Муравьевой  
Маме...

Ты меня придешь поздравить, мама?  
Знаю я, что помнишь обо мне.  
Только ты живешь теперь на небе,  
Я живу, как прежде, на земле.  
Может, ты меня окликнешь птицей,  
Может, прокоснешься ветерком.  
Может быть, ты ночью мне приснишься,  
Может, что-то молвишь ручейком.  
Может быть, по парковым аллеям  
Просто прогуляемся вдвоем.  
Может, я, сама себе не веря,  
Голос твой услышу за спиной.  
Может, солнца теплый лучик  
Вдруг меня погладит по щеке...  
Как мне не хватает тебя, мама,  
Как же я скучаю по тебе!  
Вот уже второй раз я без мамы  
Отмечаю день рождения свой.  
Мне синички с веток прокричали:  
– Поздравляю, дочка, я с тобой!



дочь.

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ.  
Тел. 8 (34551) 2-39-16.

ЗАКУПАЕМ МЯСО  
Без скидки.  
реклама  
Забиваем сами  
Тел. 8-951-264-99-99,  
8-919-592-13-09.

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.	Главный редактор Алла Алексеевна ПОЗЮМСКАЯ тел.: (34551) 2-38-14, e-mail: dip-ishim@mail.ru. Редактор сайта Марина Сергеева, обозреватель Ирина Коршукова – тел. 2-38-96; бухгалтерия – тел. 2-37-91. Отдел рекламы – тел. 2-39-16, e-mail: ip_reklama@mail.ru. Материалы газеты – на сайтах www.ishimpravda.ru, www.tyumedia.ru	Адрес редакции и издателя: 627750, г. Ишим Тюменской области, ул. Пономарёва, 39. e-mail: ishimpravda@yandex.ru Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации. При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.	Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО – Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-01425 от 16.01.2017. Выходит во вторник и пятницу. Объём – 1 печатный лист. Отпечатана в ООО «Ишимская типография»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Тираж 1023 экземпляра.
Индекс 54338			Заказ № 4